

6/2019. KTÜ

JEGYZŐKÖNYV

- Készült:** Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2019. március 21-ei rendkívüli nyílt üléséről
- Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácsterem
- Jelen vannak:** Lazók Zoltán polgármester, Rajnai Gábor alpolgármester/települési képviselő, Gyuga Mihály József, Hermann Istvánné, Dr. Mátics István, Orbán Ferenc, Papp Péter, Sólyom Jöran, Szabó Mihály, Székely Antal és Torma Lajos települési képviselők, Dr. File Beáta jegyző
- Távolságok:** Vargáné Vojnár Katalin települési képviselő
- Meghívottak:** Dr. Molnár Miléna aljegyző, külső bizottsági tagok, a hivatal munkatársai, további meghívottak és megjelentek a mellékelt jelenléti ív szerint

Lazók Zoltán polgármester köszöntötte képviselő társait, az ülésre meghívottakat, az érdeklődőket, a televízió és az internet nézőit.

Az ülést **16 óra 3 perckor** megnyitotta. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mert a **12 fő települési képviselőből 11 fő jelen volt.**

Jelezte, hogy megkezdik munkaülésüket. Elmondta, hogy a megküldött meghívóban 1 napirendi pont szerepel.

Kérdés, hozzászólás, módosító javaslat nem volt, Lazók Zoltán polgármester kérte szavazzanak a napirendi pont tárgyalásának elfogadásáról!

A Képviselő-testület az ülés napirendi pontjának tárgyalását **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének 29/2019. (III.21.) Kt. határozata a napirendről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete március 21-ei rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

1. „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című projekthez (TOP-4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés

Felelős: Lazók Zoltán polgármester

1. NAPIRENDI PONT:

„Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című projekthez (TOP-4.3.1) kapcsolódó önkormányzati döntés

Előadó:

Lazók Zoltán polgármester

Előkészítő:

Dr. Molnár Miléna aljegyző

ifj. Imrő János pályázati referens

Dr. Molnár Miléna aljegyző elmondta, a rendkívüli pénzügyi bizottsági, illetve képviselő-testületi ülés összehívását az indokolta, hogy 2019. március 22-ei határidőt kaptak a támogatási szerződés aláírására. A támogatói döntést követően tisztázni kellett a fejlesztéshez kapcsolódó egyéb kiegészítő fejlesztéseket. A pályázat fő tárgya a Petőfi udvar 4-5. számú, 24 lakásos épülettömb fejlesztése. A támogatási költség minimum 30%-a lakhatási beavatkozásra kell, hogy fordítódjon. Így a projektbe beemelésre került a Petőfi u. 7. szám alatti, önkormányzati tulajdonú, földszinti ingatlan bérlakássá alakítása. A lakhatási projektrészek mellett a pályázathoz kapcsolódóan további fizikai beavatkozások történhetnek meg, ezeknek a jogosultsági alátámasztása megtörtént az előző időszakban. Ez egyrészt útfejlesztés, ami a Fürst Sándor utcát a Vasútállomás és a Rákóczi Ferenc út közötti szakaszon érinti és ehhez csatlakozóan az Irinyi János utca kerülhet felújításra mintegy 440 fm hosszúságban. Ezen kívül a közösségi terek fejlesztése címszó alatt a Borbálai Községi Ház szükség szerinti felújítása szerepel a pályázatban, valamint a mögötte található zöldterület pihenőparkká történő fejlesztése, illetőleg az ugyanezen a helyrajzi számon található volt orvosi lakásból 1 db szolgálati lakás kialakítása valósulhat meg. A Szeptember 6. utcai játszótér fejlesztése is ezen a soron képezi a projekt részét. Ezen kívül számításaik szerint 7 térfelügyelő kamera kihelyezésére nyílik lehetőség a projekt költségvetési keretei között. Ezen kívül a Nyíres-dűlőben található önkormányzati tulajdonú zöldterületeken közösségi kert kialakítását is engedélyezte a támogató.

A projekt összköltsége 460 M Ft, amiből 300 M Ft az európai uniós alapból megítélt támogatás és 160 M Ft összegű önkormányzati önerő. A támogatási szerződés jóváhagyását kéri a képviselő-testülettől.

Gyuga Mihály képviselő jelezte, a keddi Városfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottsági ülésen ez a napirend teljes körű támogatást kapott.

A bizottsági ülésen felvetette, - és érzése szerint volt támogatottsága - hogy vizsgálja meg a bizottság, illetve a képviselő-testület azt, mivel a jelenlegi átdolgozott akciótervben akcióterületként a Havasi-Irinyi-Fürst utca szakaszok kerülnek felújításra és az útfelújítási programukban egyébként az Irinyi-Népekbarátsága tengelyből a Népekbarátsága is szerepel. Az eredeti akcióterv magában foglalta volna a Gönczi utcának a teljes felújítását. Az átdolgozott tervben ez már nem szerepel. Több fórumon már úgy kezelték ennek a projekt megvalósulási területét, hogy a Gönczi utca is benne szerepelt. A Gönczi utcában lakók számítottak arra, hogy ez a terület is megújul. Kérte, vizsgálja meg a bizottság, illetve a képviselő-testület annak a lehetőségét, hogy a hitelkeretből a Népekbarátsága-Irinyi tengely felújításáról felszabaduló jelentős összeget a Gönczi utca felújítására fordítsák. Nézzék meg annak a lehetőségét, hogy át lehet-e ezt arra konvertálni.

Lazók Zoltán polgármester elmondta, a hitelkérelem a normál ütem szerinti Népekbarátsága utcát tartalmazza. Meg kellene vizsgálni, milyen módszerrel lehetne a Gönczi utcát fejleszteni. A Gönczi utcában a szennyvízcsatorna cseréjére mindenképpen sor kerül. Egyrészt az útfelület egy részének a rendbetételét is tartalmazná. Tehát érdemes valóban az utca teljes felújításával foglalkozni.

További hozzászólás és módosító javaslat nem volt, kérte szavazzanak az előterjesztés szerinti határozati javaslat elfogadásáról.

A Képviselő-testület **nyílt szavazással, 11 fő települési képviselő részvételével, 11 igen szavazattal** elfogadta, és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének
30/2019. (III.21.) Kt. határozata**

TOP-4.3.1-16-KO1-2017-00001 azonosítószámú „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című projekthez kapcsolódó önkormányzati döntésről

Oroszlány Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az előterjesztés szerinti tartalommal jóváhagyja a TOP-4.3.1-16-KO1-2017-00001 azonosítószámú „Lakhatási feltételek és a környezet állapotának javítása Oroszlányban” című projekt támogatási szerződését az előterjesztés 2. melléklete szerinti tartalommal.

Határidő: a határozat kihirdetésére: 2019. március 22.
Felelős: a határozat kihirdetéséért: Dr. File Beáta jegyző
a határozat végrehajtásáért: Lazók Zoltán polgármester

Lazók Zoltán polgármester a képviselők figyelmét megköszönve a testület nyilvános ülését **16 óra 13 perckor** bezárta.

k.m.f.


Lazók Zoltán
polgármester


Dr. File Beáta
jegyző

